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I. PhÇn tr¾c nghiÖm:   (2®) 

C©u 1:(1®) Mçi c©u ®óng ®­îc 0,5 ®          a. C           b. B 
C©u 2:(1®) Mçi c©u ®óng ®­îc 0,25®         a. §           b.S        c. S          d. Đ 
 

II. PhÇn tù luËn:   (8®) 

C©u 1: (1®)Mçi c©u ®óng ®­îc 0,5 ®        a)
1

2
               b) -1  

NÕu HS ra ®¸p sè ®óng nh­ng kh«ng tÝnh nhanh trõ 0,25® mçi c©u. 
 

C©u 2: (1®) Mçi c©u ®óng ®­îc 0,5 ®    a)  x=
4
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C©u 3:(2®)Gäi sè m¸y cµy ba ®éi I; II; III lÇn l­ît lµ x; y; z  (m¸y)  ( x; y; z *N ) 
Ta cã         x+ y+ z = 39      (0.5®) 
V× ba c¸nh ®ång cã diÖn tÝch b»ng nhau nªn sè m¸y cµy vµ sè ngµy hoµn thµnh viÖc cña mçi  
®éi lµ hai ®¹i l­îng tû lÖ nghÞch => 6x = 4y = 8z.      (0,5®) 
TÝnh ra ®­îc   x=12 ;  y=18 ;  z =9    (0,75®) 
Tr¶ lêi:.........(0,25®) 
 
C©u 4:(3,5®) 
 
      VÏ h×nh, ghi gt,kl ®óng ®c 0,5®                                                                                 
 
a)(1®) CM 2 tam gi¸c b»ng nhau (c.g.c).             ( 1®) 
 
b)(1®) Tõ hai tam gi¸c b»ng nhau => AB=CDv� ˆB̂ BCD        (0,5®) 
Mµ hai gãc nµy ë vÞ trÝ SLT cña hai ®­êng th¼ng AB vµ CD. 
=> AB//CD      ( DH nhËn biÕt hai ®t //)     (0,5®) 
 
c)(0,5®)  AB//CD gãc BAC + gãc ACD = 1800 (2 gãc trong cïng phÝa)  gãc ACD = 1100 
d) (0.5đ) c/m tam giác HMA= Tam giác KMD (cgc) suy ra MH = MK (1) vµ gãc AMH =  
gãc KMD råi chøng minh góc HMK= 1800 suy ra H,M,K  th¼ng h�ng (2) 

Tõ (1) vµ (2) suy ra ®fcm      
 C©u 5: (0,5®)  
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